



Aktz.:

Antwort zur Anfrage Nr. 2252/2010 der Ortsbeiratsfraktion *BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN* Mainz-Hechtsheim betr. Bäume Frühlingsschule (*BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN*)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

- 1. Warum sind die Bäume nicht ersetzt worden?**
- 2. Wann sollten die Bäume ersetzt werden?**
- 3. Warum ist dies noch nicht geschehen?**
- 4. Wann sollen die Bäume nun ersetzt werden?**
- 5. Welche Ersatzpflanzungen sind hier vorgesehen?**

Als Ersatz für die zwei gefällten Pappeln werden in dieser Pflanzperiode bis spätestens April 2011 zwei neue Bäume gepflanzt.

Es handelt sich dabei um rotblühende Kastanien (*Aesculus carnea*). Bei der Neupflanzung ist eine zweijährige Anwachspflege vorgesehen.

Mainz, 08. Dezember 2010

gez. Marianne Grosse

Marianne Grosse
Beigeordnete